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Щоби виконати Свій план кінця 
часів, Бог, Котрий бажає спасти всіх 
людей, створив Центральну Церкву 
Манмін. З часу її відкриття у 1982 
році і впродовж тридцяти одного року 
церква постійно корилася з вірою, і Бог 
благословив нас поширювати Євангеліє 
Ісуса Христа у найвіддаленіші куточки 
землі з силою Святого Духу. 
У благодаті спасіння і освячення, 

які впродовж останніх трьох років 
отримали  члени  церкви  завдяки 
жертвам  і  відданості  пастуха , 
збільшилася кількість людей духу 
і повного духу, а також продовжує 
здійснюватися справедливість щодо 
спасіння більшої кількості душ. 
В результаті церква запровадила 

систему організації, засновану на 
довірі і любові, у потоці повного 
духу, котрий дозволив здійснитися 
могутній волі Бога. Почавши наново 
з надто важливого Різдва 2013, Бог-
Отець укріпив духовну основу, щоби 
поширити ім’я церкви, доказ любові і 
сили Бога всім людям і народам землі. 
Всю славу і подяку ми складаємо 

Йому. 
Тож які благословення підготував 

для нас Бог напередодні нового 2014 
року?

По-перше, Богом дана обітниця буде 
виконана завдяки силі пастуха. 
Внаслідок повної віри в обітниці 

Бога, які записані в Біблії, Центральна 
Церква Манмін змінила серця людей 
завдяки численним ознакам, дивам, 
великим і дивовижним могутнім 
справам, які свідчать про любов, що 
дає життя, і привела велику кількість 
людей до рук Господа. У наступному, 
2014 році, виповняться провидіння, дані 
корейським християнським церквам, а 
також провидіння щодо кінця часів для 
всіх людей і народів. 

По-друге, могутні справи служіння 
з хустками, над якими помолився 
пастух, ще активніше розкриються 
всьому світові. 
Навіть сьогодні проявилися справи 

Духа через хустку сили, над якою 
помолився пастух. Завдяки цьому 

люди зустрічають Бога, отримують 
рішення життєвих проблем, одужують 
від невиліковних, смертельних хвороб, 
а також від невеликих недугів. Вони 
прославляють Бога. Зокрема під час 
зборів з хустками, які проводяться за 
кордоном, багато буддистів, індусів, 
мусульман та іудеїв прийняли Господа 
і навернулися у християнство. 
Оскільки  сила  пастуха  у  2014 

році збільшиться, могутніх справ 
з хустками також стане більше. І 
ще більше пасторів і служителів 
виконають Божу волю у багатьох 
місцях землі, як, наприклад, у 10 000 
церквах-філіях і товариських церквах, 
а також у кожному куточку землі. 

По-третє, Він скерує нас до побудови 
«Сяючого Храму». 
У 2014 році Сам Бог направлятиме 

нас ,  т ак  що  буде  побудовано 
прекрасний «сяючий храм». Явивши 
Свою славу, Він підготував все так, 
щоби численна кількість душ досягла 
спасіння  у  цей  останній  час.  Я 
спонукаю вас молитися всім серцем 

і намагатися досягти серця духу і 
повного духу, щоби швидко побудувати 
сяючий храм.

По-четверте,  по-справжньому 
ро зк риютьс я  мог у тн і  спра ви 
відтворення. 
У Книзі Буття 1:3 написано: «І 

сказав Бог: Хай станеться світло! І 
сталося світло». Тоді Бог випустив 
першоджерельних голос, відбулася 
справа створення. Тоді що таке справа 
відтворення? Невже це відтворення 
створеного Богом неба, землі і всього, 
що в них? 
Любі брати і сестри у Христі, невже 

ви не відчуваєте хвилювання, лише 
уявивши могутні справи відтворення, 
які дійсно розкриються завдяки силі 
пастуха! Справи, які виконалися 
завдяки першоджерельному голосу, 
відкриються, як досконалий плід, у 
2014 році. Завдяки справі відродження, 
яка змінює навіть первинне серце 
людей, я  щиро прошу  вас стати 
справжніми Божими дітьми і йти у світ 
разом із пастухом! Алілуя! 

Святкова промова старшого пастора доктора 
Джерок Лі з нагоди нового 2014 року 

«Уставай, світися, Єрусалиме, бо прийшло твоє світло, а слава Господня над тобою засяла! Бо темрява землю вкриває, а морок народи, та сяє Господь над тобою,
 і слава Його над тобою з’являється! І підуть народи за світлом твоїм, а царі за ясністю сяйва твого» (Книга Пророка Ісаї 60:1-3).



2 Слово Життя – Духовна любов (14) № 20  12 січня 2014 Hовини анмінМ

1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

Адреса: 235-3, Ґуро-дон3, Ґуро-Ґу, Сеул, Корея (152-848)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
http://www.manmin.org/english
         www.manminnews.com
e-mail: manminministry@manmin.org
Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 
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«Любов довготерпить, …усе зносить, вірить у все, сподівається всього, усе терпить!» (1 Послання до коринтян 13:4-7)

Любов усе терпить

У 13 главі 1 Послання до коринтян розповідається про 
властивості духовної любові. Там написано: «[Любов] 
усе зносить, вірить у все, сподівається всього, усе 
терпить».
У попередньому номері я пояснював, що «все 

зносити» означає зносити все, що неправильно з точки 
зору любові. Вірити у все означає довіряти комусь, бо 
ми віримо тій людині. Сподіватися всього – це чекати на 
те, у що ми віримо, доки це не виповниться. 
Якщо ми сподіваємося всього з вірою, ми можемо все 

знести. Також, зносячи все, ми можемо витерпіти будь-
що. Тож що духовно означають слова «усе терпіти»? Як 
ми можемо повністю досягти духовної любові? 

1. Що означає зносити все? 
Коли ми будемо зносити все, що не узгоджується з 

духовною любов’ю, відбудуться певні наслідки. Після 
великих хвиль на морі вода біля берега продовжує 
вкриватися брижами. Наслідки терпіння дещо схожі 
на такі брижі. Коли ми зносимо все, це так просто не 
закінчується. Наслідками можуть бути випробування 
або душевний біль. 
Як Ісус сказав в Євангелії від Матвія 5:39: «А Я вам 

кажу не противитись злому. І коли вдарить тебе хто у 
праву щоку твою, підстав йому й другу», навіть коли 
хтось вдарить вас у праву щоку, ви не відповідаєте тим 
самим, але просто терпите. Але після цього можуть 
виникнути певні наслідки. Ви відчуєте біль. 
Звичайно, люди відчувають біль у серці внаслідок 

різних причин. Деякі люди відчувають біль, бо 
вважають, що їх вдарили нізащо, тому вони сердяться. 
Також деякі відчувають біль у серці, тому що їм 
шкода, що вони засмутили іншу людину. Дехто 
може засмутитися, побачивши брата, який не може 
стриматися, і тому одразу реагують фізично. 
Наслідки терпіння також можуть проявитися у 

зовнішніх обставинах. Наприклад, припустимо, хтось 
вдарив вас у праву щоку, і ви підставили йому другу 
відповідно до Слова. Тоді він також вдарить вас у ліву 
щоку. Ви зносите це відповідно до Слова, але ситуація, 
здається, насправді погіршується. Ви подумали, що 
проблема повинна була вирішитися, тому що ви зносили 
все, але чому після цього прийшли випробування? Тому 
що Бог любові бажає зробити нас бездоганними і дати 
нам неймовірні благословення. 
Ми, віруючі, стаємо справжніми Божими дітьми, наче 

«пшениця», яка терпить і зносить. Божий план зрощення 
людства полягає у тому, щоби через такі випробування 
ми стали справжніми Божими дітьми. Наприклад, 
людина чинить вам зло, ви зовні терпите, але всередині 
маєте погані почуття і думаєте: «Я не бажаю його 
бачити. Я не можу порозумітися з цією людиною». 
Ворог, сатана і диявол, знає про це і звинувачує вас за 
ці почуття. Тоді відповідно до звинувачення можуть 
прийти випробування. 
Доки не буде визнано, що ми не маємо зла у 

серці, відбуватимуться великі і малі випробування. 
Звичайно, навіть якщо ми позбудемося всіх гріхів і 
станемо повністю освяченими, можуть відбуватися 

випробування. Таке випробування дозволяється для 
того, щоби ми отримали благословення. Завдяки цьому 
ми не лише перебуваємо на рівні, коли не маємо зла, але 
досягнемо більшої любові і досконалішої доброти. 
Це пов’язано не лише з особистими благословеннями. 

Такий самий принцип застосовується тоді, коли Бог 
ще більше вдосконалює Своє царство. Щоби Бог являв 
великі справи, необхідно виконати справедливість. 
Являючи міцну віру і справи любові, ми повинні 
доводити, що маємо посуд для отримання відповіді. 
Це правильно відповідно до справедливості, щоби 
ворог-диявол не міг заперечити цього. Отже Бог інколи 
дозволяє випробуванням відбутися у нашому житті. 
Якщо ми зносимо їх з добром і любов’ю, Бог дозволяє 
нам ще більше переможно прославити Його. 

2. Зносити, вірити, сподіватися і терпіти все 
Якщо ми зносимо, віримо, сподіваємося всього в 

істині, тому що любимо Бога, ми можемо винести будь-
які випробування. Тож як саме ми віримо, сподіваємося і 
терпимо все? 

1) Ми повинні вірити у Божу любов навіть під час 
випробувань
Бог дозволяє, щоби з нами відбувалися випробування, 

щоби в результаті наприкінці свого життя ми мали право 
і могли отримати хвалу, славу і честь (1 Послання Петра 
1:7). Також щоби повністю жити відповідно до Божого 
Слова і не йти на компроміс із цим світом, вас інколи 
спіткають несправедливі страждання. Тоді кожного разу 
ви повинні вірити у те, що ви отримуєте особливу Божу 
любов. Тоді ви будете вдячними, тому що Бог веде вас 
до кращої небесної оселі. 
Але  якщо  наше  випробування  надто  суворе  і 

продовжується довгий час, ми можемо подумати: 
«Чи дійсно мене любить Бог?» Але тепер ми повинні 
пам’ятати любов Бога і зносити всі випробування. 
Ми повинні вірити, що Бог-Отець бажає привести 
нас до найкращої небесної оселі, тому що Він любить 
нас. Якщо ми віримо у любов Бога і терпітимемо до 
кінця, зрештою ми отримаємо благословення і станемо 
бездоганними (Послання Якова 1:4). 

2) Ми повинні вірити у те, що випробування – це 
короткий шлях для виповнення наших сподівань
У Посланні до римлян 5:3-4 написано: «І не тільки 

нею, але й хвалимося в утисках, знаючи, що утиски 
приносять терпеливість, а терпеливість досвід, а досвід 
надію». Як сказано, утиски під час випробувань – це 
ніби короткий шлях для досягнення нашої надії. Ви 
можете запитати: «Коли я змінюся?» Але якщо ви 
зносите випробування і продовжуєте змінюватися знову 
і знову, зрештою ви станете справжньою і бездоганною 
дитиною Бога, схожою на Нього. Це ніби камені, 
які перетворюються на сяюче дорогоцінне каміння, 
неодноразово пройшовши процес тертя і шліфування. 
Тому коли приходять випробування, ви не повинні 

їх уникати, але намагатися пройти їх, доклавши 
найбільших зусиль. Звичайно, для людини природно 
обирати легкий шлях. Але якщо ми намагатимемося 
уникнути випробувань, ми дістанемося бажаного місця 
призначення набагато пізніше. Наприклад, є людина, 
через яку у вас постійно і в усьому виникають проблеми. 
Ви зовні це не показуєте, але завжди, зустрічаючи ту 
людину, ви відчуваєте дискомфорт. Отже ви намагаєтесь 
уникати її. У такому випадку ви не повинні намагатися 
проігнорувати ситуацію, але енергійно подолати її. 
Більше того, кожне випробування стане кроком і 
коротким шляхом до здійснення ваших сподівань. 

3) Ми повинні чинити лише добро
З тілесної точки зору випробування і неприємності 

походять від інших людей або від деяких ситуацій. 
Але з духовної точки зору всі випробування дає нам 
наш ворог, сатана і диявол. Тобто, випробування – це 
боротьба між добром і злом. Тому, щоби перемогти у 
цій духовній боротьбі, ми повинні боротися відповідно 
до правил духовного царства, де добро перемагає зло. 
Якщо ми чинитимемо лише добро, може здатися, що ми 
програємо у даний момент, але насправді все навпаки. 
Як написано у Посланні до римлян 12:21: «Не будь 
переможений злом, але перемагай зло добром!», добро 
напевно переможе, якщо ми чинимо добро, тому що Бог 
– це добро. 
Чи поводився хтось поряд з вами погано, але ви все 

рівно розуміли його, не дивлячись ні на що? Чому б 
вам щиро не поставитися по-доброму до тієї людини? 
Немає жодної людини, яку б ви не могли терпіти, якщо 
зростите справжню любов у своєму серці. Ви зможете 
любити інших як себе, розуміти їх самих і все, що з 
ними пов’язане, якщо діятимете так, як написано в 
Євангелії від Матвія 22:39: «Люби свого ближнього, як 
самого себе». 
Любі брати і сестри! Коли стороннє тіло, пісок або 

морська водорість, потрапляє у тіло устриці, воно 
перетворюється на дорогоцінну перлину. Сподіваюся, ви 
зможете знести біль з вірою і сподіваннями, і створите 
прекрасну перлину, яка називається «духовна любов». 
В ім’я Господа я молюся про те, щоби пройшовши 
крізь брами-перлини, ви змогли сказати Богові-Отцю: 
«Дякую, що терпів, вірив, сподівався і зносив все заради 
мене». 

Старший пастор доктор Джерок Лі 
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Контрол
юйте

 свої пог
ані 

думки У 1 Посланні до коринтян 13:4-7 дається визначення любові 
і подаються 15 її характерних рис. Однією з них є: любов не 
думає лихого. Тобто не думає погано. Отже, скільки духовної 
любові маєте ви як Божі діти? Розглядаючи три види лихих 
думок і контролюючи себе, будь ласка, швидко позбудьтесь 
будь-якого зла і досягніть прекрасної і доброї духовної 
любові. 

Чи  бажали  ви  коли -
небудь, щоби комусь 
стало погано? 

01

Чи осуджували ви 
коли-небудь інших 
людей? 

02

Чи маєте ви думки, 
які суперечать 
Божій волі? 

03

Ви бачите, як хтось навчається краще, ніж ви, або чийсь 
бізнес розвивається краще, ніж ваш. Якщо при цьому ви 
сподіваєтесь, що бізнес тієї людини буде розвиватися не так 
гарно, або людина не була такою успішною у навчанні, ви 
маєте лихі думки. Припустимо, вашого сусіда, з яким ви у 
поганих стосунках, спіткало нещастя. Якщо ви подумаєте: 
«Добре! Я так і знав, що це станеться!» – це лихі думки. 

 Якщо ви маєте справжню любов, ви ніколи не думатимете 
лихого. Ви бажатимете, щоби ваші кохані завжди були 
здорові, щоби з ними ніколи не відбувалися лихі випадки. 
Якщо у вашому серці немає духовної любові, ви бажаєте 
поганого іншим людям, ви радієте з нещастя інших людей. 
Тоді ви також бажаєте знати про провини інших людей та їхні 
недоліки і розповідаєте про них іншим. 

Припустимо, ви пішли на збори, де хтось сказав щось 
погане про іншу людину. Якщо вам цікава така розмова, тоді 
ви повинні перевірити своє серце. Це говорить про те, що ви 
маєте бажання лихословити і розпускати плітки про інших. 
«Хто шукає любови провину ховає, хто ж про неї повторює, 
розгонює друзів» (Книга Приповістей 17:9).
Добра  людина ,  яка  має  у  своєму  с ерц і  любов , 

намагатиметься сховати провини інших людей. Також 
якщо ми маємо духовну любов, ми не ревнуватимемо і не 
заздритимемо багатству інших. Ми бажатимемо, щоби вони 
були заможними, і щоби всі любили їх. Ми від усього серця 
благословлятимемо тих, хто чинить нам зло, як написано 
у Посланні до римлян 12:14: «Благословляйте тих, хто вас 
переслідує; благословляйте, а не проклинайте!» 

Якщо ви маєте у своєму серці духовну любов, ви не 
матимете поганих думок. Навіть якщо ви почуєте щось 
погане про людину, ви не будете осуджувати її, доки двічі 
не перевірите факти. Якщо ви дійсно когось любите, ви 
намагатиметесь думати про ту людину якомога краще. 
Але ми знаємо, що люди погано думають про інших 

і легко говорять про них погано. І так відбувається не 
лише в особистих стосунках. Люди також критикують 
тих, хто обіймає громадські посади. Вони навіть не 
намагаються побачити повну картину того, що відбулося 
насправді, однак осуджують інших, покладаючись на 
власні стандарти. 
У Посланні Якова 4:12 нам дається попередження: 

«Один Законодавець і Суддя, що може спасти й погубити. 
А ти хто такий, що осуджуєш ближнього?» Припустимо, 

хтось очевидно зробив щось погане. У такій ситуації для 
людей, які мають духовну любов, неважливо, права та 
людина, чи ні, у тому, що вчинила. Вони думатимуть про 
те, що для тієї людини насправді корисно. Вони лише 
бажатимуть, щоби душі тієї людини велося добре, і щоби 
її любив Бог. 
Як написано у Книзі Приповістей 10:12: «Ненависть 

побуджує сварки, а любов покриває всі вини», ми 
повинні покривати провини інших людей, прощати і 
до того ж допомагати їм покаятися. Ми також повинні 
мати можливість навчати істині, торкатися їхнього 
серця, щоби вони прямували правильним шляхом і 
змінювалися. Якщо ми не маємо жодного осудження, ми 
все сприйматимемо з любов’ю і будемо щасливими, кого 
б ми не зустріли. 

У  цьому  світ і  людей ,  які  живуть  за  певними 
моральними стандартами і відповідно до власної совісті, 
називають добрими. Але ні високі моральні якості, 
ані совість не можуть бути абсолютним стандартом 
добра. Всі вони мають щось суперечне, або абсолютно 
протилежне Божому Слову. Лише Боже Слово може бути 
абсолютним стандартом добра. Тому що будь-яка думка, 
яка не узгоджується з Божим Словом, – це лиха думка. 
Як написано у 1 Посланні Івана 3:4: «Кожен, хто 

чинить гріх, чинить і беззаконня. Бо гріх то беззаконня», 
гріх – це беззаконня і дія проти Закону Бога. Таким 
чином, гріх і зло – це неправда, яка суперечить істині, 
яким є Боже Слово. Якщо порівняти з деревом, зло – це 
корінь, який під землею, якого не видно, а гріх – це гілки, 
листя і плоди. Без кореня дерево не може мати гілок, 
листя і плодів. Отже гріх здійснюється внаслідок зла. 
Оскільки люди мають у собі зло, вони грішать. 

Наприклад, якщо ви скажете щось погане людям, яких ви 
ненавидите, це і буде ознакою зла, тобто ненависть, яка 
перебуває всередині вас, виходить як явний гріх у вигляді 

лихого слова. Ми повинні розуміти, що незважаючи на 
те, що людина має зло у серці, ще не певно, чи вчинить 
вона гріх. 
Якщо людина освічена, дослухається до Божого Слова, 

вміє володіти собою, вона може уникнути явного гріха, 
незважаючи на те, що має зло у серці. Однак лише коли 
людина позбудеться зла, яке ховається глибоко у серці, 
вона може досягти освячення свого серця. Кожна людина 
має зло, успадковане від батьків, але рідко розуміє це, 
якщо тільки вона не опиниться у екстремальній ситуації, 
яка спричинить вихід зла назовні. Тому у 1 Посланні до 
солунян 5:22 написано: «Стережіться лихого в усякому 
вигляді!» 
Любов – це виконання Закону. Отже відсутність любові 

суперечить Закону. Це зло і гріх (1 Послання Івана 3:23; 
Послання до римлян 13:10). Тобто, щоби перевірити, 
чи не думаємо ми лихого, ми можемо подумати про 
те, скільки ми маємо любові. В залежності від того, як 
ми любимо Бога та інших людей, ми не будемо думати 
лихого. 
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ВМХЛ Урім букс

«Господь – найкращий 
Лікар на 

Балканах і в Європі»

Доктор Любка Танчева (Директор ВМХЛ, Болгарія)

Я народилася в Болгарії, в сім’ї, яка ходила 
до східної православної церкви. Мою сім’ю 
переслідували комуністи і атеїстичний уряд 
країни. Тоді я усвідомлювала, що Бог є, але 
ще не зустріла Його особисто. Після падіння 
комуністичного  режиму  люди  блукали , 
відчуваючи духовний голод. У той час я почула 
Євангеліє від свого колеги і прийняла Ісуса як 
свого Спасителя. 
На даний момент я – професор Інституту 

нейробіології при Болгарській академії наук, і я 
розповідаю всім про Бога-Творця і Господа. 

ВМХЛ, подарунок від Бога
Одного дня у 2011 році коли я була членом ради 

академічного обміну, через одного товариша я 
познайомилася з пастором Деніелом Розеном із 
Ізраїлю. 
Вперше ми зустрілися на 8-й Міжнародній 

християнській медичній конференції ВМХЛ, яка 
проходила у місті Брісбен, Австралія. ВМХЛ 
(Всесвітня мережа християн-лікарів, www.wcdn.
org) – це міжконфесійна організація, заснована 
лікарями-християнами у 2004 році для того, щоби 
підтверджувати випадки божественних зцілень, 
як справ Бога, засновуючись на медичних даних. 
Організація щорічно проводила Міжнародні 
християнські медичні конференції під назвою 
«Духовність і медицина» і підтверджувала 
справжність Біблії на прикладах різноманітних 
випадків божественних зцілень.
Я також брала участь в інших християнських 

медичних конференціях, але лише конференція, 
організована ВМХЛ, була для мене особливою. 
Тоді я вперше сильно відчула присутність Духу, 
коли слухала проповіді, розповіді про випадки 
божественного зцілення і свідоцтва. Я чула 
різноманітні свідоцтва і бачила вражаючі дива, 
які ставали очевидними завдяки 
могутній молитві доктора Джерок 
Лі, засновника і голови правління 
ВМХЛ. То було дивовижно! Я була 
щаслива від того, що взяла участь у 
конференції. 
Повернувшись  у  Болгарію ,  я 

поділилася благодаттю і емоціями, які 
я відчула на 8-й конференції ВМХЛ, 

з пастором християнського центру в Софії Іваном 
Хазарбассановим. Тоді ж вони отримали видіння і 
розпочали служіння ВМХЛ в Болгарії.

Я сповнилася Духом завдяки служінню доктора 
Джерок Лі 
Моє християнське життя сповнилося ентузіазму 

завдяки служінню ВМХЛ. Я почала читати 
книжки доктора Джерок Лі «Небеса I і II», 
«Пекло», його автобіографію «Моє Життя, 
Моя Віра», які я отримала на конференції в 
Австралії. Після прочитання цих книжок, моє 
життя сповнилося благодаті і мудрості згори. Я 
сповнилася Духом. Після того я стала великою 
фанаткою книжок доктора Лі!
Зараз я читаю «Послання Хреста», суть 

Євангелія, яке поширює справжню любов 
Ісуса Христа. Книжка дуже духовна і легка для 
розуміння. Я була духовно і глибоко зворушена. З 
часом я зрозуміла любов, віддану за нас на хресті. 
Це послання, яке необхідно прочитати всім 
християнам. 
У жовтні 2013 року я відвідала Центральну 

Церкву Манмін у Південній Кореї, моє серце 
тріпотіло, адже я хотіла свідчити про служіння 
Манмін і відчути ознаки, дива і надихання Духу. 
Я була вражена християнським життям членів 
церкви. Я відчула повноту Духу і тепло, яке я 
ніколи не відчувала в європейських церквах. Вони 
цінують одне одного, прекрасно розмовляють, 
служать Господу всім серцем і розумом. 
Я також мала благословення особисто побачити 

доктора Лі, який успішно проводить всесвітню 
місію і організував багато кампаній за кордоном. 
Я  була  дуже  вражена  його  надзвичайною 
скромністю і добротою. Він запитав мене 
про поточний стан християнства в Болгарії. Я 
розповіла йому про стан християнства в Європі, 

яке втратило чистоту Євангелія у порівнянні 
з минулими часами раннього християнства. 
Я додала: «Сподіваюся, завдяки конференції 
в Болгарії багато людей отримають велику 
благодать і відбудеться велике пробудження». 
Доктор Лі висловив своє бажання допомогти. Це 
також було дивовижно. 

Сподіваюся ,  що  всі  Балкани  і  Європа 
відновляться завдяки силі Бога
У другій половині жовтня 2013 року я свідчила 

про дивовижні справи Духу, явлені в Ізраїлі, 
батьківщині Євангелія. Я відвідала ізраїльську 
кампанію преподобної Суджін Лі, яка проводилася 
у Міжнародному Центрі Конвенцій, місто Хайфа, 
Ізраїль, щоби зібрати свідоцтва людей для ВМХЛ. 
Багато  лікарів  із  Палестини ,  України , 

Великобританії, Болгарії та Індії, а також з різних 
куточків Ізраїлю, приєдналися до цієї роботи. 
Послання преподобної Лі було дуже вражаючим, 
а вистава – чудовою. Крім того, багато людей 
очікували у черзі, щоби свідчити про своє 
зцілення. Це дійсно вразило мене. Я була у захваті 
побачити справи зцілення і почути про це з 
перших рук. 
Після молитви преподобної Лі про хворих з 

хустками сили, над якими помолився доктор 
Джерок Лі (Книга Дії 19:11-12), люди почали 
свідчити про своє зцілення: від болю у спині, 
болю в коліні, болю в ногах, покращення зору і 
слуху, різних видів раку і навіть епілепсії. Вони 
прославили Бога. Багато різних свідоцтв було 
зібрано у наметі ВМХЛ. Все це посилило мою 
мрію про те, щоби всі християни дізналися про 
силу Бога. 
Зараз я як директор болгарської філії ВМХЛ 

готуюся до 11-ї Міжнародної християнської 
медичної конференції, яка відбудеться в Софії 

у  травні  2014 року.  Моє  серце 
колотиться ,  оскільки  я  збираю 
медичні дані для підтвердження 
того, що Ісус Христос – найкращий 
Лікар, Котрий може вилікувати дух, 
душу і тіло людини. Я молюся про 
те, щоби вогонь Духу спалахнув над 
Балканським півостровом і над всією 
Європою. 


